



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Πάτρα, 30 Οκτωβρίου 2017

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 20^η συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 30^η Οκτωβρίου 2017.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Τροποποίηση της από 31-08-2010 συναφθείσας Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πατρών «Καραμανδάνειο», για την Πράξη «Κατασκευή Νέας Μονάδας Σπαστικών Παίδων-Κέντρο ημερήσιας Φροντίδας Πατρών» με κωδικό πράξης ΟΠΣ: 5000481.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 371/2017)

2. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλαβών λόγω τεχνικής εμπλοκής των Η/Υ των κεντρικών Μονάδων με επαναπρογραμματισμό λογισμικού Beissbarth και παραμετροποίηση στην αυτόματη μικτή γραμμή τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου και στην αυτόματη γραμμή τεχνικού ελέγχου ελαφρών οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Αγρινίου αντίστοιχα, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 471,20 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α...

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 372/2017)

3. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλάβης στο Αμορτισερόμετρο Beissbarth, με την τοποθέτηση ενός(1) καινούργιου κεντρικού αισθητήρα βάρους σε αντικατάσταση φθαρμένου και εκτέλεση εργασιών παραμετροποίησης – βαθμονόμησης του νέου αισθητήρα του μηχανήματος Αμορτισερόμετρο στην αυτόματη μικτή γραμμή τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε, δαπάνης μέχρι του ποσού των 520,80 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α...

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 373/2017)

4. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλάβης στο μηχανήμα Συγκλισιόμετρο Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου με την τοποθέτηση ενός(1) καινούργιου αισθητήρα σε αντικατάσταση φθαρμένου και την εκτέλεση εργασιών

επισκευής βλάβης στο μηχάνημα Φρενόμετρο φορτηγών Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Αγρινίου με την τοποθέτηση μίας(1) καινούργιας δυναμοκυψέλης σε αντικατάσταση φθαρμένης, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 496,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α...

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 374/2017)

5. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας λόγω βλάβης στο Αμορτισερόμετρο Beissbarth, ενός (1) καινούργιου κεντρικού αισθητήρα βάρους σε αντικατάσταση φθαρμένου του μηχανήματος Αμορτισερόμετρο, ελαφριών οχημάτων στην αυτόματη μικτή γραμμή τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 375/2017)

6. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλάβης στο μηχάνημα Συγκλισιόμετρο Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου με την τοποθέτηση ενός(1) καινούργιου αισθητήρα σε αντικατάσταση φθαρμένου και την εκτέλεση εργασιών επισκευής βλάβης στο μηχάνημα Φρενόμετρο φορτηγών Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Αγρινίου με την τοποθέτηση μίας(1) καινούργιας δυναμοκυψέλης σε αντικατάσταση φθαρμένης, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.294,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α...

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 376/2017)

7. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας ανταλλακτικού Ribbon Driver για εκτυπωτή SP40 PLUS, καθώς και του κόστους εργασιών επισκευής της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία BULL ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε., η οποία είναι αποκλειστική αντιπρόσωπος στην Ελλάδα του εξοπλισμού και του προγράμματος μηχανογραφικής έκδοσης αδειών κυκλοφορίας και οδήγησης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 161,20 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 377/2017)

8. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης μηχανημάτων έργου ιδιοκτησίας ΑΤΛΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΒΕΤΕ, σύμφωνα με την εντολή μίσθωσης με αρ. 18/18-10-2017 διότι τα μηχανήματα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας δεν επαρκούσαν για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών, Άρση καταπτώσεων, προσωρινή βελτίωση βατότητας του ορεινού επαρχιακού οδικού δικτύου του Δήμου Ναυπακτίας- Επαρχιακή Οδό Ναύπακτος—Πλάτανος – Ψηλός Σταυρός, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 50.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

9. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης μηχανημάτων έργου ιδιοκτησίας κ. Κότσαλου Ηλία, σύμφωνα με την εντολή μίσθωσης με αρ. 17/18-10-2017 διότι τα μηχανήματα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας δεν επαρκούσαν για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών, Εργασίες Καθαρισμού της Αρδευτικής Διώρυγας (Δ 20) και του Παράλληλου Συλλεκτήριου Αγωγού Αποστράγγισης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 50.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

10. Ορισμό δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ενός (1) τακτικού και ενός (1) αναπληρωματικού, προκειμένου να συγκροτηθεί από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας, επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων.
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 378 /2017)
11. Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ενός (1) τακτικού και ενός (1) αναπληρωματικού, στη Γενική Συνέλευση της ETANAM Α.Ε. ΟΤΑ.
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 379/2017)
12. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης – διαδραστικό παιχνίδι πόλης «Ιερή πόλη» που διοργανώνει ο Σύλλογος ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ «Δ. ΣΟΛΩΜΟΣ» στις 4 και 5/11/2017 στο Μεσολόγγι, δαπάνης μέχρι του ποσού των 700,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 380/2017)
13. Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσιών που αφορούν τις επισκευές και συντηρήσεις στις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, υδραυλικές εγκαταστάσεις, εργασίες στους περιβάλλοντες χώρους των κτιρίων και άλλες σχετικές εργασίες, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, και υπηρεσιών χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Αιτωλ/νιας όπως Κ.Ε.Δ.Δ.Υ, Δ/νσης Α΄/θμιας Εκπαίδευσης, και Β/θμιας Εκπαίδευσης, με απευθείας ανάθεση και κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.720,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 381/2017)
14. Έγκριση αναγκαιότητας εργασιών για επισκευές και συντηρήσεις των ντουλαπιών που είναι εγκατεστημένα στο Κτίριο του Διοικητηρίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, με απευθείας ανάθεση και κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 382/2017)
15. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας 30 μελανοταινιών για τον εκτυπωτή SP40PLUS, της Δ/νσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, που συνδέεται με το on line σύστημα του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών στο οποίο τυπώνονται άδειες κυκλοφορίας & άδειες οδήγησης, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία BULL ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε., η οποία είναι αποκλειστική αντιπρόσωπος στην Ελλάδα του εξοπλισμού και του προγράμματος μηχανογραφικής έκδοσης αδειών κυκλοφορίας και οδήγησης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 930,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 383/2017)
16. Έγκριση αναγκαιότητας μεταφοράς και μεταστέγασης των υπηρεσιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας καθώς και Υπηρεσιών χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Αιτωλ/νιας, των οποίων τα μισθώματα έχουν λήξει και θα προβούμε σε διαδικασίες για μεταστέγαση τους σε άλλα κτίρια, και αφορά τις υπηρεσίες Α/θμια, Β/θμια, ΚΕΣΥΠΠ Αγρινίου και Μεσολογγίου, Γραφείο Σχολικών Συμβούλων Α/θμιας, Β/θμιας Αγρινίου, Μεσολογγίου και Βονίτσης, ΚΕΔΔΥ Μεσολογγίου, καθώς και των Υπηρεσιών Π.Ε. Αιτωλ/νιας που βρίσκονται στην Βόνιτσα, Αστακό, Θέρμο, Αγρίνιο, Μεσολόγγι και Ναύπακτο, με τη διαδικασία έρευνας αγοράς και κατόπιν συλλογής προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 8.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 384/2017)

17. Έγκριση αναγκαιότητας καθαρισμού μοκετών και χαλιών του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας καθώς και γραφείων Διευθυντών στο κτίριο του Διοικητηρίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, με απευθείας ανάθεση και κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 385/2017)

18. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας υλικών που θα χρησιμοποιηθούν για την μεταφορά αρχείων της αποθήκης φαρμακείων της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, όπως τσουβάλια για βαρύ φορτίο, σπάγκους κ.α παρεμφερή υλικά, με απευθείας ανάθεση και κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 386/2017)

19. Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 95/2017 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας περί «Έγκρισης αναγκαιότητας δαπάνης μέχρι του ποσού των 800,00 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, με απευθείας ανάθεση και κατόπιν έρευνας αγοράς, που αφορά την προμήθεια τριών (3) τυμπάνων (drum) για εκτυπωτές της Δ/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, με απευθείας ανάθεση κατόπιν έρευνας αγοράς», ως προς τον Ειδικό Φορέα (Ε.Φ.) και τον Κ.Α.Ε και συγκεκριμένα αντί του εσφαλμένου Ε.Φ.:192 στον ορθό και πραγματικό Ε.Φ.: 073, και αντί του εσφαλμένου Κ.Α.Ε.:1111 στον ορθό και πραγματικό Κ.Α.Ε.: 1329.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 387/2017)

20. Έγκριση αναγκαιότητας, για το κτίριο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών στο Μεσολόγγι, α) προμήθειας δύο (2) μπαταριών του συναγερμού, δαπάνης μέχρι του ποσού των 57,04 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. β) παροχής υπηρεσιών παρακολούθησης και προστασίας του κτιρίου για το έτος 2017 δαπάνης μέχρι του ποσού των 241,95 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και γ) τοποθέτησης των μπαταριών απαραίτητες για την λειτουργία του συναγερμού, δαπάνης μέχρι του ποσού των 99,20 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία DIVICO, η οποία έχει εγκαταστήσει τον συναγερμό στο κτίριο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών στο Μεσολόγγι, έχει ήδη σύμβαση με την Δ/ση και έχει εγκαταστήσει τα μηχανήματα και έχει την Τεχνογνωσία που απαιτείται για τις υπηρεσίες παρακολούθησης και προστασίας του κτιρίου συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 398,19 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 388/2017)

21. Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσιών ετήσιας παρακολούθησης του συναγερμού των κτιριακών εγκαταστάσεων στο Τμήματος ΚΤΕΟ Μεσολογγίου, για το έτος 2018, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία SPARTAN L.T.D. διότι έχει υπογραφεί μεταξύ της εταιρείας και της Υπηρεσίας το υπ' αριθμ.: 10463/24-01-2017 συμφωνητικό συμβαλλόμενων μερών και έκτοτε τηρείται κανονικά και ανελλιπώς, λόγω του ότι η εταιρεία έχει τον απαραίτητο εξοπλισμό και τεχνογνωσία καθώς και τα ανταλλακτικά για να παρακολουθεί τον συναγερμό των εγκαταστάσεων του ΚΤΕΟ Μεσολογγίου και για να τηρείται το σύστημα ασφαλείας της Υπηρεσίας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 223,20 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 389/2017)

22. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας δύο (2) καινούργιων τυμπάνων (drum) και δύο (2) καινούργιων τόνερ, απαραίτητα για την χωρίς προβλήματα λειτουργία των φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων (Xerox 5325 & Xerox 5022/5024) της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας και του Τμήματος Μεταφορών Ναυπάκτου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, με απευθείας ανάθεση και κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.460,22 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 390/2017)

23. Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 351/2017 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας περί «Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος – Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση Πανελλήνιου αγώνα αλεξιπτωτου πλαγιάς που διοργανώνει η Αερολέσχη Αγρινίου στις 7 και 8/10/2017 στον Εμπεσό Αιτωλοακαρνανίας, στα όρη Βάλτου, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.» λόγω αναβολής του αγώνα, εξαιτίας της Εθνικής Διακλαδικής Άσκησης Ενόπλων Δυνάμεων "ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ 2017" και πραγματοποίησης της το χρονικό διάστημα 2 έως 5 Νοεμβρίου 2017.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.391/2017)

24. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας τυμπάνων (drum) και δύο imagine unit (drum) του δυκτιακού εκτυπωτή Xerox 5325, δυο imagine unit (drum για τον εκτυπωτή laxmark mw/mx 310/410/510/610 series του τμήματος εκπαιδευτικών θεμάτων, καθώς και δυο imagine unit (drum) του δυκτιακού εκτυπωτή του Τμ. Αναπληρωτών ricoh/ibm inforprint 1552 για τις ανάγκες της Δ/σης Δ/θμιας Εκπαίδευσης λόγω φθοράς αυτών, με απευθείας ανάθεση και κατόπιν έρευνας αγοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 392/2017)

25. Έγκριση αναγκαιότητας επισκευής – αντικατάστασης υλικών για την επίτευξη της απρόσκοπτης λειτουργίας της κεντρικής μονάδας παροχής αδιάλειπτης τάσης (UPS) Π.Ε Αχαΐας, με απευθείας ανάθεση μετά από δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης προσφοράς βάσει της τιμής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.393 /2017)

26. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας 14.000 λίτρων πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας, με απευθείας ανάθεση κατόπιν έρευνας αγοράς και συλλογής προσφορών, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 14.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 394/2017)

27. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης για εργασίες διαμόρφωσης του χώρου που θα στεγαστεί η Α/βάθμια Υγειονομική Επιτροπή, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς βάσει της τιμής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 4.750,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 395/2017)

28. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε Αχαΐας στις τρεις ημερίδες - εκδηλώσεις με θέμα «Σχολική ετοιμότητα και μετάβαση από το νήπιο

στο δημοτικό» που διοργανώνει η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Το Φωτεινό Αστéρι», σε πόλεις του νομού Αχαΐας όπως 01-11-2017 στο δήμο Δυτικής Αχαΐας, 08-11-2017 στο Δήμο Αιγίου και 29-11-2017 στο Επιμελητήριο Αχαΐας, με απευθείας ανάθεση, συλλογή προσφορών και ανάδειξη της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 400,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην εκτύπωση εντύπου υλικού (αφίσες, έντυπα, roll up), αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 396/2017)

29. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην μουσικοχοροθεατρική εκδήλωση που διοργανώνει ο Σύλλογος για την εκπαίδευση, αποκατάσταση και επαγγελματική κατάρτιση ατόμων με Νοητική Υστέρηση «Οι Μαχητές», στις 9 Δεκεμβρίου 2017, στην αίθουσα του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Πατρών και θα αφορά την ενοικίαση της αίθουσας του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Πατρών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 397/2017)

30. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην διοργάνωση της μουσικής συνάντησης χορωδιακής και παραδοσιακής, οργανικής μουσικής, στα πλαίσια των Πρωτοκλητείων 2017, στις 25 Νοεμβρίου 2017, με τίτλο: «Αινείτε τον Θεόν εν χορώ και οργάνω», στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, που διοργανώνεται από την Βυζαντινή- Παραδοσιακή χορωδία «ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΩΚΑΕΥΣ», δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και θα αφορά την ενοικίαση της αίθουσας του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Πατρών.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 398/2017)

31. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στο Χριστουγεννιάτικο Κονσέρτο που διοργανώνεται από την Πολυφωνική Χορωδία Πάτρας στις 16 & 17 Δεκεμβρίου 2017 στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και θα αφορά την ενοικίαση της αίθουσας του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Πατρών.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 399/2017)

32. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην πολιτιστική εκδήλωση «Πάρκο των Χριστουγέννων 2017» που διοργανώνει η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Αιγιαλείας (ΔΗ.ΚΕ.ΠΑ) στην Πλατεία Υψηλών Αλωνίων στο Αίγιο, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί σε εργασίες διαμόρφωσης του χώρου (υλικοτεχνική υποδομή), αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 400/2017)

33. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην εκδήλωση - γιορτή στο χώρο του ανακατασκευασθέντος γηπέδου ποδοσφαίρου «Αγυιάς», με την ευκαιρία της έναρξης των αθλητικών δραστηριοτήτων, στις 25-26 Νοεμβρίου 2017, που διοργανώνεται από τον Πολιτιστικό- Εξωραϊστικό & Αθλητικό Σύλλογο Έσω- Έξω Αγυιάς & Τερψιθέας Πατρών μαζί με τις ομάδες της περιοχής, Πανιώνιος/Αχιλλέας και Δαβουρλής Κ92, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων,

υλικοτεχνικής υποδομής (πατάρι) καθώς και συστημάτων ηχητικής κάλυψης, αναγκαία για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 401/2017)

34. Έγκριση αναγκαιότητας εργασιών για την αντιμετώπιση υφιστάμενων και μελλοντικών έκτακτων βλαβών στις κλιματιστικές μονάδες των υπηρεσιών της Π.Ε. Ηλείας, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 402/2017)

35. Έγκριση αναγκαιότητας αποκατάστασης των βλαβών των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, της αντικατάστασης των καμένων λαμπτήρων, συντήρησης των ηλεκτρικών πινάκων, εσωτερικές επεκτάσεις δικτύων κλπ των κτιρίων της Π.Ε. Ηλείας, για την απρόσκοπτη λειτουργία των υπηρεσιών, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν πρόσκλησης ενδιαφέροντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 6.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.403 /2017)

36. Έγκριση αναγκαιότητας εργασιών συντήρησης & επισκευής των εγκαταστάσεων ύδρευσης, αποχέτευσης, θέρμανσης και άρδευσης των εξωτερικών χώρων των κτιρίων της Π.Ε. Ηλείας, για την απρόσκοπτη λειτουργία των υπηρεσιών, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 13.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 404/2017)

37. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας ενός καινούριου εκτυπωτή, για τις ανάγκες του Κέντρου Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης & Υποστήριξης Ειδικών Εκπαιδευτικών Αναγκών Ν. Ηλείας (ΚΕ.Δ.Δ.Υ. Ηλείας), με απευθείας ανάθεση, κατόπιν συλλογή προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 200,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 405/2017)

38. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας δύο (2) σετ α) επαναφορτιζόμενου κρουστικού δραπάνου κατσαβίδι 18v με δύο (2) μπαταρίες 4AH λιθίου, β) παλμικό κατσαβίδι μπαταρίας με δύο (2) μπαταρίες 4AH λιθίου γ) τρυπάνια κρουστικά τεμ δέκα (10) των 10 χιλ., της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Δ.Ε, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με συλλογή προσφορών και επιλογή της οικονομικότερης προσφοράς ως προς την τιμή, δαπάνης μέχρι του ποσού 1.700,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 406/2017)

39. Έγκριση αναγκαιότητας μελέτης ταξινόμησης φορτηγών αυτοκινήτων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Δ.Ε., με της διαδικασία της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.4412/2016, κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης προσφοράς βάση της τιμής (χαμηλότερη τιμή), δαπάνης μέχρι του ποσού 4.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 407/2017)

40. Έγκριση υποβολής προτάσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, στα πλαίσια του προγράμματος Interreg MED 2014-2020 (2^η πρόσκληση).

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 408/2017)

41. Επικύρωση πρακτικών της 12ης/2017 και 13ης/2017 συνεδρίασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας.
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 409/2017)

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

Σωτηρία – Δέσποινα Κολόμβα